

平顶山日报

与时代同步 与读者同行

2015年8月24日 星期一 乙未年七月十一

中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版

国内统一刊号 CN41-0005 第10921期 新闻热线 4944764 网址: http://www.pdsxw.com 今日4版

龚立群在民建市委领导班子民主生活会上强调

注重学习 加强建设 深入调研

本报讯(记者何思远)8月22日上午,民建市委召开领导班子民主生活会,省政协副主席、民建省委主委龚立群,省人大常委、民建省委专职副主委张晓林出席会议。市人大常委会副主任、民建市委主委巩国顺主持会议。巩国顺在会上汇报了民建平顶山市委在2013年8月换届以来的工作,并针对工作中存在的不足带头进行自我批

评。其他班子成员对照各自分管工作,依次进行了自我批评。各位班子成员还深刻剖析存在这些不足的原因,提出扎扎实实的改进措施。龚立群对民建平顶山市委换届以来的工作给予了充分肯定,对市委班子的工作给予高度评价。他指出,平顶山民建的工作能走在全省前列,主要是因为领导班子是一支团结、务实、有进取心的班子。

对平顶山民建的工作,龚立群强调:一要注重学习。结合当前形势,学习近期中共中央重要会议、重要文件精神,了解近期平顶山市委、市政府重点工作动态,特别要把学习中央统战工作会议精神作为重点,将《中国共产党统一战线工作条例(试行)》精神转化为履职尽责、干事创业的行动自觉。二要加强自身建设。(下转第二版)

2015年北京田径世锦赛隆重开幕

习近平出席开幕式并宣布开幕

据新华社北京8月22日电(记者霍小光高鸣)2015年北京国际田联世界田径锦标赛22日下午在国家体育场隆重开幕。国家主席习近平出席开幕式并宣布锦标赛开幕。国家体育场“鸟巢”焕然一新,热情迎接北京奥运会之后的又一体育盛事。来自207个国家和地区的2000多名运动员齐聚这里,将同场竞技、再创辉煌。16时57分,在欢快的乐曲声中,习近平和国际田联主席拉明·迪亚克走上主席台,全场响起热烈掌声。国际奥委会主席托马斯·巴赫、新当选的国际田联主席塞巴斯蒂安·科等在主席台就座。

赛道跑道上,15位发令员按照田径比赛发令方式依次鸣枪,全场随之爆发出倒计时呐喊。每一声枪响代表着一届精彩难忘的世锦赛。当倒计时数到“1”时,15位发令员同时鸣响手中的发令枪,开幕式正式开始。现场大屏幕播放了美轮美奂、寓意隽永的本届世锦赛宣传片,在历史与现实、中国与世界的交融中展现田径运动的生命力。17时,入场式开始。由旗手和志愿者分别执国际田联各参赛会员协会的旗帜、队牌依次进入体育场,在主席台前列成方阵。当五星红旗入场时,现场掌声和欢呼声此起彼伏。

17时15分,全体起立,升中华人民共和国国旗,奏唱中华人民共和国国歌。象征着56个民族的56名仪仗手,共同奏响《义勇军进行曲》,现场观众齐声高唱雄壮的国歌。鲜艳的五星红旗冉冉升起,迎风飘扬。北京田径世锦赛组委会主席、北京市市长王安顺致辞,向世界各国地区的体育官员、运动员、教练员、裁判员表示热烈欢迎,祝愿运动员们在赛场上奋力拼搏、争创佳绩。国际田联主席拉明·迪亚克在致辞时,赞赏中国在普及田径运动方面所做的重要贡献,对中国为本届世锦赛所做的精心准备表示衷心感谢,希望运动员们本着诚实、正直与

公平竞争的精神,向世人展示田径运动的精彩和魅力。17时28分,习近平宣布:2015年北京国际田联世界田径锦标赛开幕!顿时,全场欢声雷动。当现场升起国际田联会旗、奏响国际田联会歌后,文艺演出拉开帷幕。以“从北京出发——田径让世界更美好”为主题的演出分为《梦开始》《追梦·在路上》《追梦飞翔》三个部分。本届世锦赛为期9天。中国体育代表团由32名男运动员和38名女运动员组成,将参加全部47个项目中的34项比赛。



图为8月23日参加演练的礼炮分队。

新华社记者 任军川 摄

纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年大会专项演练顺利举行

全流程全要素演练取得预期效果

新华社北京8月23日电(记者李宜良)为确保纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年大会的顺利进行,现场磨合纪念大会各项组织工作,自8月22日夜间至23日上午,在天安门地区及长安街沿线进行了纪念大会专项演练。

据了解,此次演练为全流程、全要素演练。抗战老兵、抗日英烈子女和抗战支前模范代表参加演练。俄罗斯、哈萨克斯坦、蒙古等应邀参加阅兵的10多个外国军队方队或代表,参加了分列式演练。1万多名官兵、500多台装备、近200架飞机演练了阅兵式和分列式;国旗护卫队、解放军联合军乐团、合唱团、礼炮分队,以及负责纪念大会报道的中央有关新闻单位也参加了演练活动。参加演练的人员精神饱满,所有演练过程顺利有序,各项演练取得预期效果,为

进一步做好纪念大会的各项组织工作积累了经验。3.5万余名各界观众现场观看了演练。为最大限度减少对市民工作生活的影响,演练活动在周末进行,并提前发布公告,科学安排交通运输,保障城市正常运行。据了解,广大市民对专项演练表示充分理解,并予以积极支持。演练期间北京城市运行有序正常。

进一步做好纪念大会的各项组织工作积累了经验。3.5万余名各界观众现场观看了演练。为最大限度减少对市民工作生活的影响,演练活动在周末进行,并提前发布公告,科学安排交通运输,保障城市正常运行。据了解,广大市民对专项演练表示充分理解,并予以积极支持。演练期间北京城市运行有序正常。

全域覆盖织天网 技术防范促平安

——市政协双月协商座谈会侧记

8月18日上午,市政协召开“公共安全视频监控建设和应用”双月协商座谈会,与会的部分政协委员、相关专家学者结合实际,就我市视频监控建设和应用提出了很多科学可行的建议。

《基本养老保险基金投资管理办法》印发

(相关报道见今日第四版)

8月18日上午,市政协召开“公共安全视频监控建设和应用”双月协商座谈会,与会的部分政协委员、相关专家学者结合实际,就我市视频监控建设和应用提出了很多科学可行的建议。

《基本养老保险基金投资管理办法》印发

(相关报道见今日第四版)

市政协副主任高原表示,目前我市各类安全技术防范从业单位只有30余家,且多数企业技术力量薄弱,高技术人才匮乏,专业水平不高,难以承建较大安防工程。同时还存在安防市场管理无序、同业恶性竞争、发展环境差等问题。建议加大政策扶持力度,规范市场秩序,创造良好发展环境,鼓励本地企业参与本地公共安全视频监控承建、管理、维护工作。

《基本养老保险基金投资管理办法》印发

(相关报道见今日第四版)

维护、拓展应用等方面加以规范,同供电、通信、城建、园林等部门加强协调配合,形成工作合力。市政协常委、民进市委专职副主委张连营说,必须组建一支人数相当、技术过硬、素质较高的队伍,以适应工作需要。建议通过招录、聘用、培训等措施,高标准足额配置视频监控工作人员,高效率整合街面执法巡逻力量,高质量加强监控专业队伍制度化建设,用素质人才保障视频监控的高水平应用。

《基本养老保险基金投资管理办法》印发

(相关报道见今日第四版)

分发挥正作用的同时,还要防止这柄利器被盗用、混用、滥用。在实现全网共享的同时,建立分层安全体系,防止监控“逆袭”。保守技术秘密,实现监控效益的最大化。妥善保存视频信息,防止监控滥用,确保公共视频只用于公共目的。

《基本养老保险基金投资管理办法》印发

(相关报道见今日第四版)

郟县『牛兴牌壮田肥』坑农害农事件有初步处理结果

市纪委、郟县纪委已启动问责程序 农民未用化肥全额退款 六名犯罪嫌疑人被抓

本报讯(记者温书功 通讯员李朝锋)“我没有施用的‘牛兴牌壮田肥’已全部拉到派出所进行封存,同时领到了全额退款。”8月23日,郟县薛店镇种地大户赵发五讲述了多个部门已为他核定过损失,下一步将进行赔偿的情况。

在薛店派出所东北角,堆着600多袋收回的“牛兴牌壮田肥”。薛店镇下官村61岁的村民王金岭骑着三轮车送来3袋未用的“牛兴牌壮田肥”,经过登记后,他领到了279元购肥款。

8月8日,中央电视台《焦点访谈》栏目以“‘忽悠团’谁来管”为题,报道了“牛兴牌壮田肥”坑农害农和相关部门推诿扯皮一事。报道播出后,省长谢伏瞻、副省长王铁和市长张国伟先后作出批示,要求对《焦点访谈》报道的问题认真检查,严肃处理,决不能坑农害农。郟县县委、县政府对此高度重视,先后召开县委常委会议和相关部门主要负责人会议,就报道中反映出的问题逐一核实,研究制定具体整改方案,切实维护群众合法权益,并在全县党员干部中组织开展以“引以为戒查找问题、转变作风服务群众”为主题内容的集中教育整顿活动,坚决遏制此类事件的再次发生。此后,省、市迅速成立调查组,深入郟县受害农户家中调查了解情况。

市纪委、郟县纪委也启动了相关职能部门的问责程序。与此同时,郟县公安局成立专案组,组织53名警力调查取证,并奔赴驻马店、南阳、商丘、周口和安徽省等地,对犯罪嫌疑人实施抓捕。郟县农业局邀请省农科院、河南农大、省经作站、市农业局等方面的专家,到受害农户的田间实地查看农作物受损情况,进行田间事故鉴定。该县还组织农业、林业、烟草、物价、公安等部门的工作人员进村入户,实地查看受损情况,登记受损面积,核算经济损失,为下一步理赔做好准备。

据调查,此次假化肥(内装化肥与包装袋标识不符)坑农害农事件共涉及郟县薛店镇、广天乡、白庙乡、渣园乡、茨芭镇五个乡(镇),受害农户157户,购买“牛兴牌壮田肥”139吨(2780袋),农户用去2124袋,剩余656袋。经初步核查,农户共用“牛兴牌壮田肥”施肥农作物面积2286亩,受损面积412亩;林果施肥面积69.2亩,受损面积68.1亩。专家的认定结论是:此化肥不是包装袋上标识的智能缓释肥料,实为速效氮肥氯化铵。由于氯化铵中氯离子含量较高,不宜在桃树、葡萄等忌氯作物上施用,尤其在苗期大量施用。大豆等农作物出现的叶片灼伤现象,也是因为大量撒施氯化铵造成的。

截至目前,郟县公安局已抓获包括王某为首的犯罪嫌疑人6名,冻结、扣押犯罪嫌疑人涉案款项82142元。对受害农户未用的化肥全部作为涉案犯罪证据予以封存,并以犯罪嫌疑人销售价格93元/袋向农户兑付了现金。

郟县公安局局长王遂法介绍,从目前掌握的情况看,这是一起化肥销售商、“忽悠团”相互勾结的坑农害农案件。忽悠团打着惠农旗号,虚假宣传,钻法律空子,到农村兜售以次充好、质次价高的农资产品,致使一些农户受损。下一步,他们将继续加大涉案犯罪嫌疑人的追逃力度和追赃力度,对不法分子依法予以严厉打击。

另据了解,截至目前,市、县纪委已调查询问郟县相关职能部门及涉事单位有关人员数十人,除有互相推诿扯皮、履行职责不到位、存在失职渎职外,尚未发现公职人员与“忽悠团”串通一气、内外勾结和从中谋取私利现象。



8月23日,工人在围堰内配合机械修筑护坡。国铁桥至许南路标段全长7.25公里,是湛河治理工程市区段长度最长、任务量较大的标段之一。进入8月下旬以来,施工单位抓住主汛期结束、河道水位下降的有利时机,增添机械人员,掀起了新一轮施工高潮。截至目前,该标段河道北岸工程已基本完成。本报记者 王尧 摄